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Premidre anndée LMD

Examen de remplacement de mathématiques (semestre 1)

Durée : 2 Heures

Exercice n°1(8pts)

On pose pour tout =z € R*, f(z) = 4 Fle %

17/ Montrer gque f est continue sur B* et admet un prolongement par continuité en zéro qui

sera noté g.
2°/ Montrer que g est dérivable en tout point de R* et calculer sa dérivée g’ sur ce domaine.

3°/ Etudier la dérivabilité de g en g = 0.

Exercice n"2(6.5pts)

En utilisant les développement limités caleuler la limite suivante :

lim |xsin( —
£—+too T

Exercice n"3(3.5pts)

1°/ Déterminer les réels a et b tels que pour tout x# —1 :

(@)=——=a+
g e T < B

2°/ En déduire une primitive de g.

Exercice n"4(2pts)

Combien de nombres différents composés de 5 chiffres dillérents peut-on former avec :
12345678



Développements limités usuels

(au voisinage de 0)
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